

ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయము

తెలంగాణ ప్రభుత్వం

పత్రికా ప్రకటన

తేదీ: 08-03-2016

గోదావరిపై ప్రాజెక్టులకు అత్యంత కీలకమైన మహారాష్ట్రతో ఒప్పందం పూర్తయిన నేపథ్యంలో వీలైనంత త్వరగా ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేసి రైతులకు సాగునీరు అందించాలని ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కె. చంద్రశేఖర్ రావు అన్నారు. మహారాష్ట్ర పర్యటన అనంతరం ముఖ్యమంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో తనను కలవడానికి వచ్చిన మంత్రులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలతో మాట్లాడారు. ముంబై పర్యటన వివరాలు వెల్లడించారు. రెండు రాష్ట్రాల రైతులకు ఉపయోగపడేలా ప్రాజెక్టులు నిర్మిద్దామనే ఆలోచనకు మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నుంచి మంచి స్పందన వచ్చిందని సీఎం వెల్లడించారు. పర్యటన విజయవంతమైందని, మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం చాలా సానుకూలంగా స్పందించిందని, త్వరలోనే మేడిగడ్డ బ్యారేజికి శంఖుస్థాపన చేస్తామని సీఎం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమానికి కేంద్ర రవాణా శాఖ మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ, మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర ఫడ్నవీస్ కూడా హాజరవుతారని సీఎం అన్నారు.

కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు వల్ల అందరికంటే ముందుగా వరంగల్, కరీంనగర్ జిల్లాలు సస్యశ్యామలం అవుతాయని, ఈ రెండు జిల్లాలు గోదావరి జిల్లాలుగా మారబోతున్నాయని సీఎం చెప్పారు. నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టులో నీరు పుష్కలంగా ఉన్నప్పుడు నిజామాబాద్ జిల్లా ఎలా ఉండేదో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు ద్వారా కూడా అంతే స్థాయిలో ఆ జిల్లాకు నీరు అందుతుందని, మొత్తంగా నిజామాబాద్ జిల్లాకు కూడా పూర్వవైభవం వస్తుందని సీఎం అన్నారు. ప్రాజెక్టుల రీ డిజైన్ వల్ల ఎస్ఆర్ఎస్సికి కూడా మేడిగడ్డ బ్యారేజి నుంచి నీరు పంపించవచ్చని వెల్లడించారు. ఉత్తర తెలంగాణతో పాటు అవసరమనుకుంటే దక్షిణ తెలంగాణకు కూడా నీరు పంపే విధంగా ప్రాజెక్టులు డిజైన్ చేసుకోవాలని అన్నారు. ప్రాణహిత, ఇంద్రావతి ద్వారా పెద్ద మొత్తంలో నీరు గోదావరిలో కలుస్తున్నదని ఏడాదికి సగటున 2,423 టీఎంసి నీరు దిగువకు పోతున్నదని సీఎం చెప్పారు. ఈ నీటిని పంట పొలాలకు అందించడమే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని సూచించారు.

ఖమ్మం జిల్లాలో గోదావరిపై దుమ్ముగూడెం బ్యారేజి నుంచి జగన్నాథపురం, రోళ్లపాడు రిజర్వాయర్ల ద్వారా జిల్లా మొత్తానికి నీరందించగలుగుతామని సిఎం అన్నారు. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు భూసేకరణ తదితర పనులను దగ్గరుండి పర్యవేక్షించాలని, వేగంగా ప్రాజెక్టులు పూర్తయ్యేలా అందరూ బాధ్యత తీసుకోవాలని కోరారు.

ఈ సమావేశంలో మంత్రులు తన్నీరు హరీష్ రావు, ఈటెల రాజేందర్, జగదీష్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు, జోగు రామన్న, ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి, చీఫ్ విప్ కొప్పుల ఈశ్వర్, ఎంపిలు బాలకృష్ణమన్, కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, బిబి పాటిల్, ఎమ్మెల్యేలు చింతా ప్రభాకర్, జీవన్ రెడ్డి, ప్రశాంత్ రెడ్డి, ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, దివాకర్ రావు, బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్, ప్రభుత్వ సలహాదారులు డి. శ్రీనివాస్, ఎకె గోయల్, ఎమ్మెల్యేలు బి. వెంకటేశ్వర్లు, గంగాధర్, జిహెచ్ఎంసి మేయర్ రామ్మోహన్, డిప్యూటీ మేయర్ ఫసీయుద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ - బోధన్ ఎన్.హెచ్. కోసం వినతి

హైదరాబాద్ నుంచి బోధన్ వరకు ప్రస్తుతమున్న రాష్ట్ర రహదారిని జాతీయ రహదారిగా మార్చాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కేంద్ర మంత్రి నితిష్ గడ్కరీని కోరారు. మంగళవారం కేంద్ర మంత్రితో కేసీఆర్ ఫోన్లో మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ - నర్సాపూర్ - మెదక్ - బోధన్ రహదారిలో రద్దీ ఎక్కువయిందని, కాబట్టి జాతీయ రహదారిగా మార్చాలని కోరారు. బోధన్ నుంచి ఇప్పటికే మహారాష్ట్రకు జాతీయ రహదారి ఉన్నందున రెండు రాష్ట్రాల మధ్య రవాణాకు కూడా ఇది దోహదపడుతుందని సిఎం చెప్పారు. మహారాష్ట్ర - తెలంగాణ ప్రభుత్వాల

మధ్య అంతర్జాతీయ ప్రాజెక్టుల నిర్మాణానికి సంబంధించి కుదిరిన ఒప్పందం గురించి కూడా సీఎం వివరించారు. సహకరించినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజి శంకుస్థాపనకు రావాల్సిందిగా ఆహ్వానించారు.

సీపీఆర్ టు సీఎం